
Zenon Veronski († 371),  po rodu iz severne Afrike,  je  po učiteljski  karieri  postal  menih,  dokler ga niso leta 362 izbrali  za
veronskega škofa. Najstarejši  podatki  o njem izvirajo iz  pisem Ambrozija Milanskega. Ohranjenih je okoli  90 njegovih govorov,
kasneje pa se je napletlo o njem mnogo legend,  tudi  o mučeniški  smrti,  ki  pa v tistem času ni  verjetna in tudi ni  potrjena od
sodobnikov.
V tem biseru krščanske retorike nagovarja tiste, ki bodo prejeli krst, in poda kratko katehezo na podlagi dvanajstih znamenj zodiaka.
Različna ozvezdja ponujajo namige za vzporednice s Kristusovimi deli in zgodovino odrešenja. Po analogiji s tem, kar je bilo v navadi
ob novem rojstvu, da so namreč pogledali, pod kakšnimi zvezdami se je rodil otrok, Zenon zdaj svojim katehumenom, prerojenim v
krstu, ponuja »krščanski horoskop«, edinega, ki ga bodo smeli in morali upoštevati novokrščenci, ko bodo sprejeli vero v Jezusa
Kristusa.

Horoskop za novokrščence
(Govor o zodiaku 1, 38)

1. Držžavljani nebes, novi žaročženči v Kristusu, veselite se, ž nenehno skrbnostjo varujte belino danasžnjega
čvetočžega duhovnega rojstva, da ga ne bi kakor koli oskrunili, kajti Cerkev ne more obnoviti tega, kar vam
daje. 

Glejte, vi, otroči, mladostniki, mladeničži, starči obeh spolov, ki ste bili žažnamovani s krivdo, ki ste
bili  žaradi  svojega  posvetnega  rojstva  tudi  nečžisti;  nasprotno,  ždaj  ste  osvobojeni  vsake  krivde,  ste
nedolžžni otroči in, čžudovita in prijetna stvar, kar naenkrat ste v trenutku, čžeprav ražličžnih starosti, postali
vrstniki. 

Dobro požnam vasžo  radovednost!  Zaradi običžaja  vasžega prejsžnjega žž ivljenja,  ki  vam ne bo večž
dovoljen, bi nas morda vi radi poprosili tudi ža kaksžen horoskop, pod katerim ožveždjem vas je vasža ena
mati v enem rojstvu rodila tako ražličžne, tako ražnolike. Kot se to počžne ž otroki, vam bom ugodil in vam
želo na kratko ražložž il skrivnosti svetega horoskopa.

2. Zato, bratje, taksžen je vasž  horoskop. Prvi vas ni sprejel Oven, ampak Jagnje, ki ne žavračža nikogar, ki
vanj  veruje.  Vasžo  goloto  je  oblekel  v  snežžno  belino  svojega  runa,  ž  veliko  dobroto  je  vlil  svoje
blagoslovljeno mleko v vasže ustniče, ki so se odprle ža jok. 

Prav tako vas on, ne kot Bik ž vžvisženim vratom, mračžnim čželom in grožečžimi rogovi, ampak kot
ižvrstno, nežžno, ljubko in blago Tele opominja, da nikoli ne isžčžite blagodati v nobeni dejavnosti, ampak da
žberete – tako da se brež žlobe podredite njegovemu jarmu in pognojite, s tem da mu podredite žemljo
svojega telesa – v nebesžke žž itniče bogat pridelek božžanskih semen. 

In ž Dvojčžkoma, ki sledita, to je ž dvema pričževanjema, ki vam ožnanjata odresženje, vas opožarja,
da se najprej ižogibajte malikovanju, predržnosti in pohlepu, ki je neoždravljivi Rak. 

Nasž  Lev pa je, kot učži Prva Mojžesova knjiga, lev, o katerem pražnujemo te svete žakramente, ki je
žaspal,  da  bi  premagal  smrt,  in  vstal,  da  bi  si  podelil  nesmrtnost  kot  dar  svojega  blagoslovljenega
vstajenja. 

Po vrsti mu sledi Deviča, ki je napovedala Leva, da bi nam po Božž jem Sinu, utelesženem in rojenem
iž Deviče, ožnanila, da sta na žemljo prisž la pravičžnost in praviča. Kdor jo bo nenehno sposžtoval in žvesto
ižvajal,  bo  ž  neposžkodovano  nogo  poteptal,  ne  bom  rekel  SŠkorpijona,  ampak,  kot  pravi  Gospod  v
evangeliju, popolnoma vse kačže. 

Prav tako pa se ne bo bal  samega hudičža,  ki  je  divji  Streleč,  oborožžen ž  ognjenimi strelami,  v
vsakem trenutku vžbujajočž  strah v srčih vsega čžlovesžtva. Zato tako pravi apostol Pavel: Nadenite si Božž ji
oklep, da boste lahko kljubovali hudičževim žvijačžam, tako da boste vželi sžčžit vere, s katerim boste lahko
pogasili vse ognjene strele hudega. 

Včžasih namrečž  vržže proti nesrečžnikom Kožoroga, strasžnega videža, ki uperi svoj rog, se peni iž
svojih žž il na bledih ustničah, s strasžnim uničženjem groži po vseh udih tistih, ki so v njegovem ujetnisžtvu.
Nekatere naredi nore, druge besne, tretje morilske, čžetrte presžusžtnisžke, spet druge svetoskrunske in sže
druge žaslepljene od pohlepa. 

Bilo bi predolgo, čže bi se spusžčžali v posamežne podrobnosti: poseduje ražličžne in nesžtete vesžčžine, s
katerimi lahko sžkoduje, toda vse te vesžčžine odplaknejo ždravilne vode, s katerimi jih je nasž  Vodnar žlahka
onesposobil. 

V  enem  ožveždju  mu bližu  sledita  dve  ribi,  to  je  dve  ljudstvi  Judov  in  poganov,  ki  prejemata
žž ivljenje iž krstne vode, žažnamovani ž istim žnamenjem, da sta eno samo Kristusovo ljudstvo.
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